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GOD. XV     Broj: 89  10.11.2019. 

A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi njemu žive!«  

Čitanje svetog EvanĎelja po Luki 

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! 

Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu 

ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez 

djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne 

ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o 

uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.«Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i 

udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti 

udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi 

uskrsnuća.«»A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove 

Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego 

živih. Tà svi njemu žive!« 

Riječ Gospodnja.  
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Bog ţivih i mrtvih 

 

Dobro je prisjetiti se povijesne pozadine današnjega evanđeoskoga prizora. Naime, 

ako je muž ostavi ženu bez potomstva, tada je njegov brat dužan uzeti je sebi za ženu i na 

taj način preuzeti odgovornost i skrb za udovicu. Unutar takvog zakonskog okvira smješta 

se današnja pomalo neobična evanđeoska zgoda. 

Saduceji, koji tvrde da nema uskrsnuća, postavljaju Isusu pitanje o tome komu će o 

uskrsnuću pripasti žena koja je imala sedmoro braće za svoje muževe i nijedan od njih nije 

ostavio potomstvo. Možda nam izgleda neobično da su se ljudi u Isusovo vrijeme prepirali 

oko uskrsnuća mrtvih. Međutim, u to vrijeme mnogi Isusovi suvremenici nisu vjerovali u 

osobno uskrsnuće. Mogućnost nastavka života vidjeli su isključivo u svome potomstvu. 

Postojala je, doduše, nada da se Božja vjernost proteže onkraj smrti i da obuhvaća osobni 

život pojedinca, ali u takvo nešto mnogi nisu vjerovali. 

U opisanom slučaju koji Isus treba razriješiti ne radi se toliko o istinskom 

sučeljavanju i raspravi, nego se želi protivničko stajalište učiniti smiješnim. Pitanje kojemu 

će od sedmorice braće o uskrsnuću pripasti žena, treba zbuniti, uvesti u nepriliku. Na vječni 

život primjenjuju se predodžbe iz našega svijeta, i te odveć ljudske predodžbe trebaju 

potvrditi nemogućnost uskrsnuća mrtvih. I za naše skeptične suvremenike čini se 

nemogućim zamisliti ponovno oživljavanje mrtvih, odnosno, ljudske tjelesnosti. Nije li 

čitava ta zamisao o uskrsnuću mrtvih smiješna i nemoguća, plod čiste fantastike? Isus 

odgovara: “Djeca se ovoga svijeta žene i udaju. Ali oni koji se nađu dostojni da budu 

dionici onoga svijeta i uskrsnuća od mrtvih, niti će se ženiti niti udavati”. Ali ne zbog toga 

što bi ženidba bila po sebi nešto manje vrijedno, nego zato što ženiti se i udavati pripada 

ljudskom životu u prostoru i vremenu, u povijesti, ali ne i vječnom životu u kojemu je 

ljudska povijest dosegnula svoj konačni cilj. Isto tako, budućem životu ne pripada više ni 

smrt, jer je u drugom svijetu smrt pobijeđena.  

Naše ljudske mogućnosti predočavanja i zamišljanja vječnog života potpuno su 

pod utjecajem našeg iskustva života u prostoru i vremenu i time nužno izražavaju napetost 

između života i smrti, radosti i žalosti, noći i dana. Stoga nam je teško, iz naše zemaljske 

perspektive, zamisliti život bez smrti, radost bez žalosti, postojanje bez rastanka. Međutim, 

Isus jasno potvrđuje postojanje drugoga života, za kojim u dubini duše ljudi čeznu. 

Protivnici vjere u uskrsnuće pogrešno su postavili pitanje. Oni su pitali kako 

uskrsnuli život izgleda. Nisu pitali o Bogu. I tako su promašili temu. Ispravan pristup temi 

zagrobnoga život jest pitanje tko je Bog. U povezanosti s tim pitanjem nastala je nada u 

uskrsnuće. Ta nada oslanja se na Božju vjernost. Bog je Bog živih i mrtvih. 

Na koji će način Bog potvrditi svoju vjernost i prema mrtvima, nama ljudima nije 

lako zamisliti. A to i nije nužno. Vjera polaže svoju nadu u Boga čije mogućnosti ne 

možemo ni zamisliti. Vjera pušta da Bog bude Bog! Kada bi Boga pokušali ograničiti samo 

na ono što mi ljudi možemo zamisliti i sebi predočiti, tada Bog više ne bi bio Bog. Bio bi 

neki ljudski konstrukt. Uostalom, zbog čega bi se sve ono što je uopće moguće zamisliti i 

ostvariti, trebalo ravnati prema našim ljudskim sposobnostima zamišljanja! Vjernik se 

oslanja na Božju vjernost, a Bog ispunja ljudsku nadu. 

Svako euharistijsko slavlje jest slavlje Isusove smrti i uskrsnuća. Na njemu je Bog 

pokazao što može učiniti u svojoj vjernosti životu. Isusovo uskrsnuće je Božji odgovor na 

ljubav koja daruje samu sebe. I svake nedjelje slavimo stvarnost uskrsnuća mrtvih koja je 

već započela i koja nas poziva na uskrisavanje prije smrti. 

        Fra Anđelko Domazet  

https://www.franjevci-split.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=759&Itemid=10


 REDOVITE POBOŢNOSTI U NAŠOJ CRKVI: 

Molitva krunice - svaki dan prije večernje Mise   

Utorkom—pobožnost sv. Antunu  

Četvrtkom—klanjanje pred Presvetim, nakon Mise     

Subotom:  - prije Mise razmatranje i krunica,  Misa i klanjanje 

*************************************************** 

SUSRETI MLADIH - FRAMA subotom nakon večernje Mise, u 19.30 

MINISTRANTI –susreti su subotom u 11h 

KATEHETSKO-MOLITVENA ZAJEDNICA—utorak  IZA VEČERNJE MISE 

Dječji zbor 1-8 razred se okuplja subotom u 10 sati. 

Zbor mladih petkom nakon večernje Mise. 

Grupa čitača– svaki  zadnji četvrtak u mjesecu iza večernje mise i klanjanja. 

Instrukcije za sve razrede— subotom od 16 sati. 

************************************************************* 
TRODNEVNICA U ČAST SV. ELIZABETE UGARSKE, zaštitnice trećeg svjetovnog reda 

sva tri dana 17,15h-franjevačka krunica 

18h –misa i prigodna propovijed 

četvrtak: 19h klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom 

petak :19h klanjanje križu 

subota u: 19h– blagoslov obnovljenog kipa i procesija oko crkve s 

Gospinim kipom  

                nedjelja 17.11. : NA VEČERNJOJ MISI OBRED ZAVJETOVANJA ČLANOVA OFS-a 

IZA VEČERNJE MISE DRUŽENJE U ŽUPNOJ DVORANI 

************************************************************************* 

11.11. ponedjeljak          

SV. MARTIN TOURSKI –biskup 

14.11.  četvrtak                          11:00 sati Misa u Bešlincu 

SV. NIKOLA TAVELIĆ 

 



Župni ured radi: utorkom, srijedom i petkom od 9-10 sati i od 16-17:30 sati a subotom od 
9-10 sati. Nedjeljom, ponedjeljkom i četvrtkom ne radi. U hitnim slučajevima smo stalno 
na raspolaganju.  

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Sv. Marije 4, 10312 Kloštar Ivanid, tel: 01/2831-400  e-mail: 
ivanic- klostar@ofm.hr  

Uređuje i odgovara: fra Robert Ćibarid, župnik  

 RASPORED MISA ZA 32. nedjelju kroz godinu 

NEDJELJA 

 10.11.  

  

  

7,00:Franjevke na nakanu 

  7:30 Karmel +AnĎa i Ilija Bogić 

 8,30: Ţupa +AnĎa Šimunović 

9,30: Caginec  

11,00: Ţupa Pro Populo 

18,00: Ţupa +Karlo i AnĎa Bungić 

Ponedjeljak, 

11.11. 
7,00 Franjevke +Milka i Milan Dianić 

7,30:Karmel 

11,00:Bešlinec 

+iz ob. Posavec i za duše u čistilištu 

Na čast sv. Martinu 

18,00: Ţupa +Ivan i Kata Peleski 

Utorak, 

12.11. 
7,00Franjevke na nakanu 

7:30 Karmel + sestru Piju (k) 

18,00: Ţupa    ZAJEDNIČKE NAKANE 

Srijeda, 

13.11. 
7,00 Franjevke za duše u čistilištu 

 7,30:Karmel +iz ob. Mikulec 

18,00: Ţupa +iz bo. Kadić, Markus i Dovranić 

Četvrtak, 

14.11. 

trodnevnica 

 7,00Franjevke +Ivka Puškarić 

7,30:Karmel za blagoslov ob. Dujmović 

18,00: Ţupa +Luca Pejić 

Petak, 

15.11. 

trodnevnica 

7:00Franjevke za nova duhovna zvanja 

7,30:Karmel + Gordana 

18,00: Ţupa   ZAJEDNIČKE NAKANE 

Subota, 

16.11. 

trodnevnica 

7,00 Franjevke +Marija i Pero Tomas 

  7,30:Karmel svi pokojni karmelskog reda 

18,00:Ţupa na čast padra Pia 

NEDJELJA 

 17.11. 

Sveta 

Elizabeta  

  

  

7,00:Franjevke +Margareta Novak 

  7:30 Karmel +Gordana 

 8,30: Ţupa +AnĎa, Marko i Kata i ob. Bilandţija 

9,30: Caginec  

11,00: Ţupa Pro Populo 

18,00: Ţupa +ob. Špoljar, Bošnjak i Meţnarić 


